
Zahraničná stáž študentov kynológie. 

 

   V dňoch  3.12 až 16. 12. 2017 v rámci projektu Erasmus + - Charta mobility pod 

názvom New roads-new skills (Nové odbornosti – nové cesty) sa žiačky študijného 

odboru agropodnikanie - kynológia z tried II. Ak, resp. III. M – Martina Maradíková, 

Veronika Feriancová, Lucia Podlucká  a Michaela Masárová s pedagógom Ing. Jánom 

Zajacom  zúčastnili odbornej stáže na Střední škole zemědělské a přírodovědní                       

v Rožnove pod Radhoštěm v Českej republike. 

   Počas dvojtýždňového pobytu sa študentky oboznámili s výučbou kynológie na danej 

škole, a to nielen na teoretických hodinách, ale aj na praktickom vyučovaní, zameranom 

hlavne na výcvik, resp. tréning v čoraz populárnejšom kynologickom športe – agility. Zo 

všeobecnovzdelávacích predmetov v rámci tematických exkurzií navštívili aj hvezdáreň 

a meteorologickú stanicu vo Valašskom Meziříči, planetárium v Olomouci, či „Pevnost 

poznání“ Palackého Univerzity v Olomouci, kde si mohli overiť svoje doterajšie poznat-

ky z biológie, chémie a fyziky.  

    Ako študentky odboru agropodnikanie si obohatili aj svoje odborné vedomosti z chovu 

hospodárskych zvierat, a pretože sa aktívne zúčastňovali aj samotného vyučovania 

odbornej praxe na „Školním statku“, či v jazdeckých kluboch, získali i nové zručnosti 

z ošetrovania hovädzieho dobytka, oviec, králikov, kačíc a hlavne koní. 

   Počas stáže sa oboznámili aj so zaujímavosťami regiónov Valašska a Novojičínska, 

keď navštívili skanzem v Rožnove - Valašské muzeum v přírodě, Technické múzeum 

Tatry v Kopřivnici, historický Nový Jičín hrdiaci sa titulom  „Nejhezčí náměstí Čech 

2016“, či vystúpili na rozhľadňu na Velkom Javorníku (918 m n. m.), najvyššom vrchole 

Moravskoslezských Beskyd. 

   Študentky sa zhodli na tom, že stáž ich obohatila nielen po stránke odbornej – zdoko-

nalenie sa vo výcviku psov, resp. v chove hospodárskych zvierat, ale videli i mnohé 

prírodné, či historické zaujímavosti Moravy, spoznali nových priateľov, vďaka čomu sa 

rozšíril aj ich spoločensko-kultúrny rozhľad.   

 


